

国务院食安办下发通知

加强“两节”期间食品安全监管

新华社北京9月4日电 为保障今年中秋节和国庆节期间食品安全,严防重大食品安全事故,国务院食品安全委员会办公室日前下发通知,部署各地加强节日期间食品安全监管工作,组织开展对节日热销食品生产企业和流通及餐饮服务环节食品安全专项监督检查。

国务院食安办通知指出,要深入排查风险和隐患,坚决打击和严厉查处使用回收原料生产食品、降低标准突击生产食品和

超范围超限量使用食品添加剂等问题,对发现的违法问题,依法从严从重处理。

同时,要突出节日消费量大、消费者申诉举报多以及群众日常生活必需的食品,突出月饼、乳制品、粮食制品、肉制品、食用油等重点品种,突出农村、城乡结合部、城市社区、旅游景区及车站码头等重点区域,以商场、超市、批发市场、集贸市场、食品店为重点场所,有针对性地集中开展专项执法检查,严厉打击销售不符合食品安全标

准食品,特别是有毒有害食品的违法犯罪行为。

通知要求,要以餐饮集中区、旅游景区及周边、高速公路沿线等为重点区域,以月饼、米、面、肉及肉制品、蛋及蛋制品、乳及乳制品、食用油、节令性食品等大宗原辅料及食品添加剂为重点产品,以原材料采购和贮存、凉菜加工制作、食品添加剂使用、餐用具清洗消毒、食品及工用具生熟分开、备餐及食品配送等为重点环节,以学校、单

位食堂等集中用餐单位为重点场所,加大监督检查力度,强化餐饮服务食品安全风险排查和治理。

通知还要求,各地要加大对重点食品和地方特色食品等节日热销食品的监督抽检工作力度,并在中秋前开展月饼专项监督抽检,切实强化对月饼质量安全的执法检查,努力实现从月饼的生产、销售到消费的全程监管。此外,要坚持重大事项报告制度,及时果断妥善处置食品安全突发问题。

广西一小学60余名学生集体食物中毒

据新华社9月4日电 记者从广西百色市右江区了解到,4日凌晨3时,右江区一小学发生60名小学生集体食物中毒事件,目前部分学生已经康复出院,18名学生还在医院输液、观察。

据了解,发生食物中毒事件的四塘镇百兰小学是一所寄宿制学校,3日晚的晚餐由学校食堂供给,4日凌晨学生陆续出现腹痛、拉肚子等现象。事件发生后,学校紧急将学生送往附近医院,目前还在调查发生食物中毒的具体原因。

国家食品药品监管总局与教育部联合开展秋季学校食堂食品安全督查

新华社北京9月4日电 记者从国家食品药品监督管理总局了解到,为促进各地学校食品安全监管工作,保障广大师生食品安全,国家食品药品监管总局和教育部日前对北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江等10余个省区市开展了学校食品安全督查。

据国家食品药品监管总局介绍,这次督查检查主要内容是:重点督查学校食堂食品安全责任落实情况、监督检查情况、违法违规查处情况、食物中毒事件应急处

置情况、学校食堂的首次动态等级评定情况,农村义务教育学生营养改善计划试点地区工作实施情况;重点了解地方政府对学校周边食品安全监管制度制定及实施情况;检查食品经营者食品安全法定责任落实情况。

此次督查主要通过听取汇报、现场检查、召开座谈会等方式进行。各督查组对每省区两个地级市进行检查、抽查,包括教育部直属高校、普通高校、职业学校、民办高校、中小学(幼儿园)学校食堂。

国家食品药品监管总局表示,从此次督查情况来看部分学校食堂还存在食品安全制度不健全,食品安全措施不完善,设施设备陈旧老化等问题。各督查组对发现的问题现场予以指出,要求学校食堂负责人对存在的食品安全隐患立即整改,并要求当地食品药品监管部门积极配合教育行政部门继续加大对学校食堂食品安全监督检查力度,强化学校食堂整改措施落实情况的复查工作,确保各项食品安全制度落实到位,切实保障学校师生的饮食安全。

新华时评

做时代的建设者

国际风云变幻,社会深刻转型,新媒体迅猛发展,媒体从业者还能不能坚守主阵地,打好主动仗?湖北省新闻界开展的“我是建设者”大讨论活动形成一个强烈共识:媒体人应当以自觉担当社会责任做出自己的回答。

真实是新闻的生命。守住求实的底线,把实事求是作为日常工作准则,是媒体人担当社会责任的前提。技术发展了,获取信息方便了,记者不能因此“宅”起来,盯着电脑找线索,热衷于从论坛、贴吧“淘新闻”,而应当坚持深入实际、深入群众,从火热的生产生活中获取新闻资源,做时代的忠实记录者,谨防以讹传讹误导公众。

记录时代是媒体人的基本职责,但媒体人履行职责不能止步于记录时代。做建设者而不是旁观者,以积极的心态与行动,用文字、图片、音像参与社会建设,推动历史进步,才是媒体人应有的职业追求。摒弃“无冕之王”的优越感、“新闻民工”的消极意识,融入社会生活的生动实践,媒体职业才能拥有活力、焕发光彩。

做建设者并不是说要刻意回避负面新闻,而是要正确把握时、度、效,引导广大群众多看主流、多看光明面、多看本质,唱响主旋律,传递正能量,培育知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚。

面对社会转型期的利益多元、矛盾多发,媒体人应当确立建设者的角色定位,在日常工作明确方向、牢记使命、担当责任,在推动历史进步中实现职业价值。

嫦娥三号年底发射

携带多种“独门武器”

据新华社北京9月4日电 承担我国探月工程第二步“落月”任务的嫦娥三号探测器将于今年年底择机发射。据悉,即将软着陆月面的嫦娥三号将携带多种“独门武器”,实现多项首次探测。

据介绍,嫦娥三号着陆器上除了装配有各种照相机外,还携带了近紫外月基天文望远镜,将在国际上首次实现在月球上观测恒星、星系和宇宙。由于月球没有大气层、电离层和磁层的干扰,近于真空状态,没有各种人为活动和污染,也没有全球性的磁场,因此这台望远镜将“看”得更远更清晰,可能会有一些新发现。

嫦娥三号月球车将在月球表面自主“行走”,进行巡视探测。欧阳自远介绍说,在月球车上除了各种照相机、红外光谱仪和粒子激发X射线谱仪外,还在车底安装了雷达,将探测月球地表以下100至200米左右深度的地下结构。这也是前人从未做过的,将对月球次表层探测作出贡献。

咸宁子龙文武学校

特招 厌学、叛逆、网瘾
问题少年

咸宁子龙文武学校(咸安尚武路特1号)
电话:0715-8610888 网址:www.xnl.com



南宁举办民歌艺术节

9月3日晚,大地飞歌·2013南宁国际民歌艺术节在广西体育中心开幕。据了解,本届民歌节以“歌圩”为框架,以“回归民歌本源、挖掘民歌内涵、彰显民歌魅力、绽放民歌风采”为重点,民歌比重达到整个晚会编排的90%。(据新华社)

山西“8·24”恶性伤童案告破

犯罪嫌疑人系受害男童伯母,但仍存多个谜团

综合新华社消息 山西省临汾市警方透露,备受关注的山西汾西“8·24”伤害儿童案已经告破,凶手就是受害儿童斌斌的伯母张会英。公安部部门将于近一两天内召开新闻发布会通报破案情况。

案件虽已告破,但张会英行凶的动机、斌斌为何会认不出自己的伯母等谜团仍待解。

2013年8月24日下午19时许,山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件,一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人带至野外,对其双眼实施了严重伤害。

现已查明,犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英(女,1972年3月21日出生,系山西省汾西县对竹镇乔家庄人,生前在汾

西县永安镇某养殖厂打工),该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访,现场勘查,并经DNA检验,在犯罪嫌疑人张会英的衣服上,多处检出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定,张会英系该案犯罪嫌疑人。

湖南警车现云南丽江景区

一派出所副所长被免职

本报综合消息 9月4日凌晨2时许,益阳市公安局、桃江县公安局分别致函湖南日报,通报桃江县公安局警车出现在丽江玉龙雪山停车场一事处理结果。对凤凰山派出所副所长吴程辉给予记过处分并免职,对民警陈彩红给予警告处分,对协警赵斌予以辞退。

经查实:2013年6月,桃江县公安局凤山派出所侦破一起跨省盗窃犯罪团伙案件。根据犯罪嫌疑人交待,该犯罪团伙曾在益阳和云南罗平、大理、施甸等地多次作案。

为进一步深挖打击犯罪,8月14日,该所报请县局同意,副所长吴程辉、民警陈彩红及协警赵斌驾驶警车“湘H0807警”赴三地核对案件。8月18日为周末,办案民警擅自驾驶警车赴玉龙雪山景区游玩,将警车违规停放在景区停车场。

经桃江县公安局党委研究决定,对副所长吴程辉给予记过处分并予以免职,对民警陈彩红给予警告处分,对协警赵斌予以辞退。

国际时讯



9月4日,以色列国防军士兵在以色列北部伊莱姆军事训练基地参加演习。(据新华社)

潘基文称对叙军事行动必须得到安理会授权

据新华社联合国9月3日电 联合国秘书长潘基文3日说,联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组采集的样本将于4日送抵指定的实验室进行分析。他同时强调,为制止使用化学武器行为而采取的任何军事行动都必须得到联合国安理会的授权。

潘基文说,鉴于联合国安理会承担的首要职责,一旦证实存在使用化学武器的行为,他要求安理会理事国团结一致,制定出相应的应对措施。潘基文说,他注意到有人主张为防止化学武器再被使用而采取军事行动,但强调必须考虑到一切惩罚性举措所造成的后果。

当有记者问及美国可能对叙利亚采取军事行动时,潘基文重申,安理会肩负着维护国际和平与安全的首要职责,未来依据科学分析结果采取的任何行动都必须经安理会的审议。

普京称如查明叙使用化学武器不排除同意军事打击

据新华社消息 4日,俄罗斯总统普京在采访中表示,如果证实大马士革在使用化学武器问题上有罪,不排除莫斯科同意对叙利亚采取军事行动的可能,但前提是必须有联合国安理会的授权。

普京说:“如果我们掌握了客观、确切的关于哪方使用了化学武器的信息,我们将对此作出反应。现在预测为时过早,政治领域不是这么做的。但是我想向你们承诺一点,我们将坚持原则性的立场,即使用大规模杀伤性武器杀人是罪行。”

普京在回答俄罗斯是否一直在袒护叙利亚政府的问题时表示,俄方不是维护叙利亚现在的政府,而是其他更有价值的东西。

“我们维护的是国际法的标准和原则,我们维护的是现代世界法律秩序,我们维护的是即使讨论动用武力也只能在现有的国际秩序、国际准则和国际法的框架内。这是我们要维护的最有价值的东西。”

伊发生多起暴力袭击致22人死亡

据新华社消息 伊拉克警方4日说,伊拉克当天发生多起暴力袭击事件,造成至少22人死亡、13人受伤。

一名不愿透露姓名的伊拉克警方消息人士告诉新华社记者,当天凌晨,一伙武装分子闯入首都巴格达以南约40公里的一个村庄,杀害了10名无辜平民,其中有6名儿童。

巴格达以北约40公里的塔米耶镇当天上午发生一起路边炸弹爆炸事件,造成5名士兵死亡、7人受伤。在巴格达以南约50公里的伊斯坎德里耶镇,一起路边炸弹造成至少2名士兵死亡、2人受伤。

在巴格达以北约400公里的摩苏尔,一辆装满炸药的汽车冲进警察局,爆炸造成至少5名警察和4名平民受伤。



风靡世界的“大黄鸭”系列是荷兰设计师弗洛伦泰因·霍夫曼的作品。自2007年起,“大黄鸭”就开始游历世界,先后造访了几十个国家,所到之处均引起当地民众的喜爱。9月6日,“大黄鸭”将首次在北京亮相。

(据新华社)

世巨装饰工程有限公司总经理吕世柱
温馨提示:
选择您和您家人的健康请选择世巨;
选择世巨等于选择了放心;
选择世巨等于选择了环保;
选择世巨等于选择了品质。
公司地址:咸宁市温泉体育路43号
咨询电话:13907241131 汪先生
保质保量,保工期,包您满意。

咸宁市结核病防治院
鄂医广[2010]第06-05-067号
诊治各类危重性、难治性、老年性结核病,全免费治疗耐多药肺结核
地址:咸宁市马柏大道166号
电话:8137369(门诊部),813532(住院部)
13872169233陈主任

雷王体育
运动装备、场馆设施专业供应商
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
电话:8263681 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lwgw.com

崇阳县中医院
骨科更专业
鄂中医广[2008]第04-11-4号
联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481
地址:崇阳县天城镇程家巷62号

咸宁·领秀城
首付1万住新房
27—50M²MINI小户隆重加推
地址:咸宁银泉大道109号(运通4S店旁)
垂询热线:0715-8388699、8388799